

# 亲他信党派获泰大选胜利

席位未过半数 组阁仍存变数

泰国中央选举委员会23日午夜前公布国会下议院选举最新计票结果，根据已统计完的93%的选票，支持前总理他信的人民力量党获得下议院全部480个议席中的228席，赢得胜利，反对他信的民主党获166席。

## 宣布获胜

23日午夜前选举委员会公布的是选举非正式结果，正式结果将由选举委员会在选举后7天内公布。选举委员会当晚说，本次选举共有2934.5万名选民参加投票，投票率为59.94%。

“政变已死。”72岁的人民力量党主席、前曼谷长沙马在新闻发布会上说出了对选举结果的评价。“相对其他政党，人民力量党得票最多，现在某些人的话说完了，选举结



图二

果就是对这些人的回答。”

《曼谷邮报》说，沙马言中指的是军队。2006年9月19日，时任看守政府总理他信在参加联合国会议时，陆军总司令颂提发动军事政变，宣布解散内阁，他信此后一直流亡海外。

沙马说，他预计军方不会在此次选举后再发动政变，理由是新任陆军总司令阿努蓬是个承诺远离政治的“好人”。

## 组阁难题

“我肯定将成为总理。”沙马23

日晚重申了此前的愿望。

但是，由于没有哪个政党获得下议院过半席位，这使新政府组成问题变得扑朔迷离。沙马希望与其他党派组建联盟，确保在下议院占有300个以上的议席。阿披实领导的民主党拒绝加入其中，而且声称已做好人民力量党组阁未果转由民主党组阁的准备。

两大政党不合作的现实使中小政党“身价倍增”，这些政党主要负责人当天四处活动，为本党谋取最大利益。泰国党主席、前总理班汉当

天深夜宣布，泰国党和国党经过协调，已决定结成政治联盟，但暂时还不能作出同两大政党中哪个政党组成新政府的决定，直至国家选举委员会完成对有关大选投诉案的处理，同时还要考虑其他有关因素。由于哪些政党组阁还难以确定，因此，新总理人选也是一大悬念。

## 他信回归

人民力量党的获胜使他信回国重新成为焦点话题。沙马23日晚说，他信已给他打来电话，祝贺人民力量党获胜。他还说，他信称自己将回国，但回国时间将在新政府成立之后。

沙马还说，如果可能的话，人民力量党将寻求特赦他信和前泰爱泰党的110名执委。

5月30日，泰国宪法法庭就泰爱泰党、发展国家党和泰国国土党大选舞弊案作出最终裁决，判定三党在去年大选中存在舞弊行为的指控成立，宣布解散上述三党。宪法法庭同时判处泰爱泰党全部110名执委5年禁止参政。

人民力量党获胜还意味着他信执政时期经济政策的回归。沙马在竞选时以此为主要纲领，并赢得选民青睐。黄恒（新华社供本报稿）

美国

麦凯恩逼近罗姆尼  
奥巴马超越希拉里

新华社上午电 美国《波士顿环球报》23日的最新民调显示，在共和党最先举行党内初选的新罕布什尔州，麦凯恩的支持率逼近领先的罗姆尼。民主党方面，奥巴马的支持率略高于希拉里。民调显示，罗姆尼虽领先，但支持率已降至28%，麦凯恩以25%的支持率升至第二位。前纽约市长朱利安尼排名第三。奥巴马在新罕布什尔州的支持率由上月21%升至30%，希拉里的支持率则降至28%。

艾奥瓦州和新罕布什尔州的初选结果会对全国范围的初选起到“风向标”作用。

法国

萨科齐埃及度圣诞  
神秘“女伴”将相随

本报专稿 法国总统萨科齐将于12月30日对埃及访问。但访问前，他将在埃及度过圣诞节假期。据透露，萨科齐将携一名“女伴”一起享受圣诞节假期。

萨科齐将于圣诞节当天抵达埃及古城卢克索参观，随后到红海著名旅游胜地——沙姆沙伊赫度假。和他同行的还有家人以及一位“女伴”。目前还无法得知这位“女伴”是否就是近来法国媒体热炒的名模歌手布鲁尼。（郑磊）

韩国

卢武铉将特赦  
百名政商要犯

新华社今晨电 韩国总统府青瓦台发言人千皓宣23日宣布，即将卸任的总统卢武铉计划本周特赦100名已宣告有罪的商界和政界重要人物。前大宇集团会长金宇中可能在特赦名单上。

千皓宣当天说，总统府办公室正在准备一份名单，以圈定哪100名政商要犯将成为卢武铉任内最后一次特赦的受益者。不过千皓宣没有透露具体情况。

英国

布莱尔放弃国教  
改而信奉天主教

新华社今晨电 英国天主教枢机主教奥康纳22日发表声明说，曾是英国国教圣公会教徒的前首相布莱尔已皈依天主教。

声明说，布莱尔已于21日在伦敦一座教堂内接受洗礼，成为天主教徒，仪式由奥康纳主持。布莱尔的发言人拒绝对此发表评论。

布莱尔夫人和4个儿女都是天主教徒。路透社援引政治评论家的话说，布莱尔在任职期间之所以维持国教徒身份，主要为避免改信天主教可能引发的问题。

## 参加总统选举招祸？ 格首富自曝成刺杀目标



已经登记参加下月总统选举的格鲁吉亚首富帕塔尔卡齐什维利（见右图）22日说，格国内有人想除掉他，杀手已经抵达他现在居住地伦敦。格驻英国大使馆对谋杀一说不以为然，认为他此举意在扩大自己的知名度。

## 120名保镖

《星期日泰晤士报》23日报道，帕塔尔卡齐什维利眼下已成惊弓之鸟，雇了约120名保镖保护自身安全。

帕塔尔卡齐什维利说，他在10天前得知刺杀自己的阴谋，4名杀手已经来到伦敦。他说：“我现在有120名保镖，但这不足以保证我的安全。我在任何地方都没有安全感，尤其不愿回到格鲁吉亚。”

帕塔尔卡齐什维利说，6至8周以前，4名杀手从格鲁吉亚抵达伦敦，准备找机会下手。

帕塔尔卡齐什维利雇佣前英国总检察长戈德史密斯勋爵处理此

事。戈德史密斯为此几次前往格鲁吉亚访问。他在22日说，帕塔尔卡齐什维利认真对待刺杀阴谋，可能已经向警方通报。

## 秘密录音

帕塔尔卡齐什维利声称，他得到一盘长约14分钟的秘密录音带，里面包括商讨刺杀计划细节。在录音中，一名官员告诉一名车臣非法武装成员头目说，帕塔尔卡齐什维利“是一个问题”，必须解决。

这名官员说：“即便他（帕塔尔卡齐什维利）有100名保镖，也不会有什么问题，我们可以消灭这些保镖……我们希望帕塔尔卡齐什维利

永远消失。”

这名官员随后介绍了帕塔尔卡齐什维利的旅行习惯，要求对方行刺“专业一些，尽量不留痕迹”。

《星期日泰晤士报》说，这名车臣非法武装头目名为阿卡马多夫，是车臣一个绑架勒索团伙成员。阿卡马多夫感觉到此次刺杀行动非同寻常，决定把会谈的录音带提供给帕塔尔卡齐什维利的友人。

## 故弄玄虚

帕塔尔卡齐什维利说，刺杀他的计划布置周密，包括在伦敦行刺、炸毁他乘坐的飞机等多种方案。

但格鲁吉亚驻英国大使馆说，因为无法听到录音带，对此事不做评论。一位使馆发言人说，所谓的“刺杀阴谋”，“听起来是用来扩大总统竞选人名气的伎俩”。

上世纪90年代，帕塔尔卡齐什维利在俄罗斯实施私有化的过程中发大财，成为格鲁吉亚首富，个人资产约为60亿美元。2003年，帕塔尔卡齐什维利支持格鲁吉亚的“玫瑰革命”，迫使前总统谢瓦尔德纳泽辞职。

帕塔尔卡齐什维利已经登记参加于明年1月5日举行的总统选举，成为萨卡什维利总统的主要竞争对手。韩建军（新华社供本报稿）

新华社上午电 德国联邦议院议长拉默特23日加入了德国社会关于薪酬分配问题的大讨论，抨击职业运动员挣钱多得“离谱”，并直接把矛头对准了德国最有钱的足球俱乐部拜仁慕尼黑。

23日出版的德国《星期日图片报》援引拉默特的话说：“很多年来，我们已经在体育界，特别是足球界，看到高得离谱的薪水，这让我相当不安。对此我再也无法理解。”

拉默特特点名批评拜仁慕尼黑，这一德国足坛豪门刚击败其他欧洲俱乐部的竞争，签下了巴西18岁的后卫布雷诺，转会费为1230万欧元。

谈薪酬分配矛头直指“拜仁慕尼黑”

## 德议长：运动员薪水“离谱”

拉默特说：“这家德国最富有的足球俱乐部购买这名巴西年轻球员的时候，给了他大多数家庭的父亲们辛勤工作多年也赚不到的收入，在这一刻，所有社会均衡和谐的概念全消失了。”

拉默特说这番话时，德国社会正就分配不公问题展开讨论。这一讨论由德国总理安格拉·默克尔引

发，她3日在基督教民主联盟代表大会上公开质疑一些企业为离职高层管理人员支付的“令人目瞪口呆的补偿金”。这番讲话引起台下1000多名与会者的掌声。

默克尔11日重申，日益增长的工资差距对整个社会的和谐“构成威胁”。她说：“如果公司运营非常成功，奖一大笔钱，没人会有意见；但是，如果有些人

07122411501

**康健休闲广场**  
餐饮 休闲娱乐 养生护理等  
重磅推出60~240m<sup>2</sup>餐饮商铺

特别栏目报名

